
COMMISSION 
DEPARTEMENTALE 

DES ARBITRES 
--------------- 

Sous-Commission de Metz 
--------------- 

PROCES VERBAL 
de la réunion restreinte de Bureau qui s'est déroulée 

le vendredi 08 décembre 2023 
 
Présidence :  M. AULBACH. 
Présents :   MM BERNARD et BOCK. 
Excusés :  MME ROBIN, 

MM HIDA, TAESCH (Pdt délégué du DMF), et HURAULT (représentant du CD DMF),  
Assiste : M. KLANCAR (représentant des arbitres S.C.A. Metz), 
 
1. CARNET. 

• Bon rétablissement à notre collègue Benjamin Lafort qui s’est blessé lors d’une chute sur son lieu de 
travail, 

• Toutes nos condoléances à l’arbitre Azi et ainsi qu’à toute sa famille suite au décès de son papa, 
• Certificats médicaux : bon rétablissement aux arbitres Briche, Godier, Raubert et Tossenou. 

 
2. COURRIERS ET COURRIELS 

• Courriel du Président de la CDA transmettant le point définitif des résultats des tests physiques 
effectués par les arbitres mosellans D1, D2 et candidats D2 depuis le début de saison : 
remerciements, 

• Courriels de l’arbitre S.N.: la SCA Metz regrette que son club l’US Valmont, destinataire de tous les 
échanges, soit resté muet sur son affaire qui sera donc traitée au paragraphe 5, 

• Courriel de démission de l’arbitre Akpinar Rasim : le club de l’UL Plantières est prié d’en prendre 
note. La CASMA a été informée. 

 
3. ADMINISTRATIF 
Les certificats médicaux sont à transmettre sans délais. Ne pas attendre qu’ils soient réclamés maintes fois. 
 
4. TECHNIQUE 

• Félicitations aux arbitres Buri, Klancar et Loffredo pour leur réussite à l’examen théorique D2 et 
remerciements à leurs formateurs (Paul Altmayer et Christopher Bock),  

• Formation d’arbitre de club à Courcelles-sur-Nied : remerciements à Michel Clément d’avoir 
représenté la SCA Metz, 

• Les Ecoles d’arbitrage continuent d’avoir un certain succès de participation, 
• Agenda technique (pour rappel) : 

27/01/2024 : mini stage pour les jeunes arbitres (sur convocation), 
08/03/2024 : Ecole d’arbitrage au siège du DMF (rendez-vous avant 18h15 précises), 
12/04/2024 : Ecole d’arbitrage au siège du DMF (rendez-vous avant 18h15 précises), 
02/05/2024 : Ecole d’arbitrage au siège du DMF (rendez-vous avant 18h15 précises), 
07/06/2024 : remise des écussons arbitres aux lauréats de l’examen d’arbitre officiel de football, 
07/09/2024 : stage annuel de tous les arbitres de District de la SCA Metz 

 
5. DISCIPLINE 

• Les sanctions prises ce jour ne figurent pas dans ce PV. En effet, dans le cadre du respect des données 
personnelles, la Commission Nationale Informatique et Libertés (CNIL) a imposé de ne plus publier de 
décisions disciplinaires sur le site du District, ouvert à tous. 

• Un PV disciplinaire paraîtra sur Foot-Club, visible par les clubs et les sanctions prises à l'encontre des 
arbitres leur seront directement adressées par courriel avec copie à leur club. 

• Un accusé de réception sera exigé. 
 
Prochaine réunion de Bureau : sur convocation. 
 
Le Président de la SCA Metz : François Aulbach 


